
گزینه 1 - 1

به کمک روابط   و   می توان نوشت: گزینه 4 - 2

این مسأله نشان دهنده ي یک دنباله ي حسابی با جمله ي  و قدر نسبت  و جمله ي آخر  است:  گزینه 4 - 3

  

گزینه 2 - 4

گزینه 1 - 5

مجموعه ي اعداد طبیعی، زیرمجموعه اي از اعداد صحیح و مجموعه ي اعداد صحیح زیرمجموعه اي از اعداد حقیقی است. گزینه 1 - 6

گزینه 2 - 7

 
با توجه به نمودار ون داریم:
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براي آنکه اشتراك بازه هاي   و   برابر با   باشد، باید روي محور چنین وضعیتی داشته باشند: گزینه 4 - 8

 بنابراین اشتراك آنها   است:

پس:

گزینه 3 - 9
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گزینه 2 - 10

  

  :تعداد اعداد صحیح در این بازه
گزینه 1 - 11

        
با رسم نمودار ون داریم:
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فوتبال والیبال
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می دانیم:   گزینه 2 - 12

می دانیم:    گزینه 4 - 13

  : طبق فرض

و از آنجا که  متناهی است،  متناهی خواهد بود.
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می دانیم: گزینه 4 - 14

با استفاده از قضیۀ فیثاغورس در مثلث  داریم:

به همین طریق در مثلث قائم الزاویۀ  نیز داریم:

در نتیجه:

گزینه 1 - 15
  می دانیم:

گزینه 1 - 16
  اعداد بین صفر و یک هرچه به توان بزرگتري برسند، کوچکتر می شوند می دانیم:

 و هرچه ریشۀ بزرگ تري از آنها بگیریم، بزرگتر می شوند.

گزینه 3 - 17
ها زاویۀ  بسازد برابر است با می دانیم:  شیب خطی که با جهت مثبت محور 

 معادلۀ خط با شیب  و عرض از مبدأ  برابر است با 

مطابق شکل زیر، در مثلث قائم الزاویۀ  داریم:
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ها می سازد را به دست می آوریم: زاویه اي که خط  با جهت مثبت محور 

گزینه 1 - 18
  می دانیم:

می دانیم:    گزینه 1 - 19

 ربع اول 
گزینه 4 - 20

, جملات متوالی یک دنباله ي هندسی باشند  است پس: , اگر 

بنابراین  است.

قدر نسبت  جمله ي سوم 
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